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PAUTA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 437/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja realizada operação tapa-buraco, nas localidades que dá acesso
do farias para a serra da floresta nacional.

II. Requerimento Legislativo nº 438/2024, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a construção
de uma escola no Parque Bulandeira.

III. Requerimento Legislativo nº 439/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
pavimentação das ruas Natanael Pereira de Souza e da rua Antônio
Cândido, nas localidades do Bairro do Rosário.

IV. Requerimento Legislativo nº 440/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
recuperação da estrada do Sítio Solzinho, localizado no Distrito do
Arajara.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de indicação nº 5/2024, de autoria do(a) Parlamentar
RILDO TELES, que RECONHECE NOS TERMOS DA LEI EM ÂMBITO
MUNICIPAL CONFORME OS MUNICÍPIOS EM ANEXO O
RECONHECEM, A EQUIPARAÇÃO DO CARGO DE AGENTE DE
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (AVS) AOS DOS AGENTES COMUNITÁRIOS
DE SAÚDE (ACS) E AO DO AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS
(ACE) DO MUNICÍPIO DE BARBALHA-CE E ADOTA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

II. Projeto de Lei Ordinária nº 56/2024, de autoria do(a) Parlamentar
PROFESSOR ILÂNIO, que Denomina logradouro público que indica
e dá outras providências.



III. Requerimento Legislativo nº 437/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja realizada operação tapa-buraco, nas localidades que dá acesso
do farias para a serra da floresta nacional.

IV. Requerimento Legislativo nº 438/2024, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a construção
de uma escola no Parque Bulandeira.

V. Requerimento Legislativo nº 439/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
pavimentação das ruas Natanael Pereira de Souza e da rua Antônio
Cândido, nas localidades do Bairro do Rosário.

VI. Requerimento Legislativo nº 440/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
recuperação da estrada do Sítio Solzinho, localizado no Distrito do
Arajara.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. EPITÁCIO CRUZ

II. RILDO TELES

III. PROFESSOR ILÂNIO

IV. ODAIR DE MATOS


